



## **В Завьяловском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в неосторожном причинении смерти новорожденной дочери**



**Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Завьяловского района. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, обвиняемый проживал с супругой, старшим сыном и четырехмесячной дочерью. В ночь с 1 на 2 февраля он проснулся, чтобы проверить дочь, после чего лег рядом с ней на кровать и уснул. Проснувшись через некоторое время, он обнаружил ребенка без признаков жизни. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти младенца явилась асфиксия в результате перекрытия дыхательных путей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в совершенном



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

преступлении. Уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1326305>